

不费“洪荒之力”找到好家政



我家已换了十个保姆了,不知要换到什么时候才能让我满意?
保姆把我家贵重物品弄坏了,我该找家政公司赔还是找保姆赔?
保姆在我家工作时受伤了,我该承担责任吗?

.....
这一连串的问题,也许在每个家庭中都曾有过,找个放心、称心的好家政员真的需要花费“洪荒之力”吗?

“不是一家人,不进一家门——上海市第三届家庭服务博览会”将于2016年10月15、16日(周六、周日)在上海长宁区古北新区黄金城道步行街再次隆重举行。本届家庭服务博览会的主题为“和谐生活、智慧生活、绿色生活、平安生活”。本次活动由上海市妇女联合会、上海市家庭服务业行业协会、上海市妇女儿童服务指导中心(巾帼园)等“上海市家庭服务博览会组委会”成员单位主办。

本届家庭服务博览会分为“政府指导、家政服务、家庭生活配套服务”三大板块。

政府指导板块,将重点开展上海市政府家政实事项目政策咨询(包括家政员星级标准,示范性家政服务站标准、家政服务指导价等),同时启动“上海市十大品牌家政服务机构”的申报和评选。

家政服务板块,由上海市家庭服务业行业协会组织的上海市示范性家政服务站、上海家政龙头企业、千户百强企业等50-60家规范、诚信的家政服务机构和数百名“家政顾问”现场展示,开展家政服务员现场推介、现场订单及后续保障服务。

到目前为止,上海已有登记注册的家政员210750人,这些家政人员信息翔实,诚信度相对较高。为了让更多的市民能聘请到放心的家政服务员,现场还进行“家政员登记签注”。这些家政服务员信息资料和数百名金牌、放心家政服务员现场展示,供有需求的雇主和家庭“千里挑一”,让雇主们和家庭新成员(家政员)来一场“一见钟情”的倾心交谈和美丽邂逅。

家庭生活配套服务板块,将邀请亲子教育类、儿童陪伴类、老年照护类的社会组织等进行现场互动体验。博览会还首次设立“公益亲子集市”,让小朋友和家政一起整理家里的二手闲置物品和儿童用品,自己动手设计摆摊、交流置换,让萌萌小摊主锻炼自己的社交能力。

让家政员工找到“家”的感觉,让客户雇主感受“家”的温馨,让家政行业打造“家”的品质,让更多人们享受“家”的温暖!上海家庭服务博览会努力打造上海家庭服务公益品牌,让家庭幸福、社会和谐,造福于我们身边的每一个人!

Brother产品家庭开放日



9月19日,主题为“Brother产品家庭开放日”的mini产品体验活动在兄弟(中国)商业有限公司(以下简称兄弟(中国))上海总部举行。当天有多家媒体记者到场,体验会现场温馨而可爱。

一直以来,兄弟(中国)给大众的印象多为提供办公设备的品牌,“硬汉”味十足;此次“家庭开放日”旨在挖掘其“淑女”的一面,展现其在家庭生活中是如何大显身手的。

“家庭开放日”当天,针对“家庭”应用,兄弟(中国)共展出了三款机型:墨仓式彩色喷墨多功能一体机DCP-T500W,普贴趣PT-D200(KT)以及电脑缝纫机F420,其中F420还未在中国正式上市。这也是此次mini产品体验会提供给媒体记者的一大福利。

电脑缝纫机作为兄弟(中国)即将推出的新品,内置780种实用及装饰针迹,让选择更加多样化;同时其膝盖抬压脚杆的设计也有助于在缝制大件作品、拼布作品时解放双手,让创作更自由!经过了一小时左右的体验时间,本次mini产品体验会在一个轻松愉悦的“家庭”氛围中拉下帷幕。

活动角

阳光正好,
出去交友才是正经事!

【文/陈璐 图/陈荣】



西来农庄玫瑰园留下爱的印记

上海市监狱管理局团委书记顾培莉宣布开幕并送上美好祝福

秋风送爽,上海迎来了一年最舒服的季节。9月24日,在崇明岛“柑桔之乡”绿华镇迎来一场爱的盛宴。由上海市监狱管理局工会、团委联合上海市妇女儿童服务指导中心(巾帼园)、崇明区妇联、崇明区绿华镇、西来农庄共同举办的“情定绿岛玫瑰之恋”第二届大型交友联谊活动浓情上演,旨在传递“快乐工作、幸福生活”的理念,也让社会大众更加了解监狱青年民警的无限活力和魅力。

上海监狱系统35周岁以下青年干警占据民警队伍的“半壁江山”,是保卫上海城市平安的监狱工作的“主力军”。生活中,他们充满阳光活力,有着满满的正能量和高颜值。

本次活动的男嘉宾绝大部分是来自上海监狱系统的优秀单身青年民警。女嘉宾有来自上海监狱系统的英姿飒爽的女警花们,也有来自上海各机关企事业单位的优秀青年白领和精英们。

开幕式上,崇明区妇联主席陈汇辉和上海市妇女儿童服务指导中心(巾帼园)副主任王捷致辞,祝愿男女嘉宾们可以牵手成功、收获爱情。

接着,狱警欧巴们用超炫的歌舞秀作为开场,瞬间引爆了全场。“我型我秀”——这个脑洞大开的游戏环节也正在紧锣密鼓地进行中。

每桌的男女嘉宾用分发的道具打造时尚造型,缤纷的皱纹纸在大家的巧手中变身各种华丽造型。要在三十分钟内完成两套衣服也不是件容易的事,但才刚见面的男女嘉宾们却合作得很好,你帮我做马甲,我帮你做裙子,不一会儿衣服就都做好了。男女嘉宾们变身阿拉伯小王子、泰国公主、Superman、孙悟空、圣上和皇后……一起走了个花样T台秀!

“排除万难,一定脱单”、“萨瓦迪卡,刷我的卡”,各种爱情宣言真是比桌上的高粱杆还要甜。“我型我秀”最终评出了六个“神仙眷侣奖”,其所在全组的成员都可以获得神秘礼物一份。

午饭后的“美拍美刻”环节,男女嘉宾们自由搭配到庄园的“玫瑰园”“农耕馆”等地点撷取最佳拍摄角度,把大家珍贵的时刻记录下来,发到朋友圈集赞,参加“最美镜头”评比。

泛舟于美丽的明珠湖上,男女嘉宾们互相结对,同乘一艘船,伴着徐徐吹来的风,在对方的耳畔轻轻细语,能想到最浪漫的事也不过如此。

回程的时间过得真快,真希望司机能开慢一点。这时,有不下十对有情人执子之手,车上的空气也变得暧昧了起来……“情定绿岛 玫瑰之恋”在甜蜜喜悦中悄悄地落下帷幕。阳光正好,时不我待,何必等到现在才相遇?